



2023年8月14日

各 位

会 社 名 メディアスホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 池谷 保彦
(コード番号：3154、東証プライム)
問合せ先 取締役コーポレート統括本部長 芥川 浩之
(TEL. 03-6811-2958)

**(訂正・数値データ訂正)「2023年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について**

当社は、2023年2月7日に発表しました「2023年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので同様に訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)における代理人取引の集計の一部に誤りがあり、売上高及び売上原価を過少に計上していたことが判明したため、訂正するものであります。

なお、本訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正の箇所には、下線を付しております。

【訂正前】

サマリー情報

1. 2023年6月期第2四半期の連結業績(2022年7月1日～2022年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計) (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高	
	百万円	%
2023年6月期第2四半期	<u>115,807</u>	<u>5.5</u>
2022年6月期第2四半期	<u>109,721</u>	<u>10.6</u>

【訂正後】

サマリー情報

1. 2023年6月期第2四半期の連結業績(2022年7月1日～2022年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計) (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高	
	百万円	%
2023年6月期第2四半期	<u>118,304</u>	<u>5.4</u>
2022年6月期第2四半期	<u>112,291</u>	<u>10.0</u>

【訂正前】

サマリー情報

3. 2023年6月期の連結業績予想（2022年7月1日～2023年6月30日）
（%表示は、対前期増減率）

	売上高	
	百万円	%
通期	230,000	3.7

【訂正後】

サマリー情報

3. 2023年6月期の連結業績予想（2022年7月1日～2023年6月30日）
（%表示は、対前期増減率）

	売上高	
	百万円	%
通期	230,000	1.5

【訂正前】

添付資料4ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(省略)

この結果、当第2四半期連結累計期間における売上高は115,807百万円（前年同四半期比5.5%増）、営業利益は1,097百万円（同34.5%減）、経常利益は1,342百万円（同30.4%減）、親会社株主に帰属する四半期純利益は859百万円（同39.9%減）となりました。

セグメントの業績を示すと、次のとおりであります。

①医療機器販売事業

(省略)

この結果、売上高は113,086百万円（前年同四半期比5.7%増）、売上総利益は13,367百万円（同7.7%増）、セグメント利益（営業利益）は、4,570百万円（同3.4%減）となりました。

【訂正後】

添付資料4ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(省略)

この結果、当第2四半期連結累計期間における売上高は118,304百万円（前年同四半期比5.4%増）、営業利益は1,097百万円（同34.5%減）、経常利益は1,342百万円（同30.4%減）、親会社株主に帰属する四半期純利益は859百万円（同39.9%減）となりました。

セグメントの業績を示すと、次のとおりであります。

①医療機器販売事業

(省略)

この結果、売上高は115,583百万円（前年同四半期比5.5%増）、売上総利益は13,367百万円（同7.7%増）、セグメント利益（営業利益）は、4,570百万円（同3.4%減）となりました。

【訂正前】

添付資料9 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年7月1日 至 2021年12月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年7月1日 至 2022年12月31日)
売上高	109,721,349	115,807,217
売上原価	96,256,167	101,385,568
売上総利益	13,465,182	14,421,648

【訂正後】

添付資料9 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年7月1日 至 2021年12月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年7月1日 至 2022年12月31日)
売上高	112,291,320	118,304,409
売上原価	98,826,138	103,882,760
売上総利益	13,465,182	14,421,648

【訂正前】

添付資料14ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
 (セグメント情報)

【セグメント情報】

I 前第2四半期連結累計期間(自 2021年7月1日 至 2021年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
	医療機器 販売事業	介護・福祉事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	106,989,440	2,731,908	109,721,349	—	109,721,349
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	106,989,440	2,731,908	109,721,349	—	109,721,349

【訂正後】

添付資料14ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
 (セグメント情報)

【セグメント情報】

I 前第2四半期連結累計期間(自 2021年7月1日 至 2021年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
	医療機器 販売事業	介護・福祉事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	109,559,411	2,731,908	112,291,320	—	112,291,320
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	109,559,411	2,731,908	112,291,320	—	112,291,320

【訂正前】

添付資料14ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
 (セグメント情報)

【セグメント情報】

Ⅱ 当第2四半期連結累計期間(自 2022年7月1日 至 2022年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
	医療機器 販売事業	介護・福祉事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	113,086,398	2,720,819	115,807,217	—	115,807,217
セグメント間の内部売上高 又は振替高	81	—	81	△81	—
計	113,086,479	2,720,819	115,807,299	△81	115,807,217

【訂正後】

添付資料14ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
 (セグメント情報)

【セグメント情報】

Ⅱ 当第2四半期連結累計期間(自 2022年7月1日 至 2022年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	四半期連結損益 計算書計上額 (注) 2
	医療機器 販売事業	介護・福祉事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	115,583,589	2,720,819	118,304,409	—	118,304,409
セグメント間の内部売上高 又は振替高	81	—	81	△81	—
計	115,583,671	2,720,819	118,304,490	△81	118,304,490

以上